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Πολιτική υποστήριξης και ανάπτυξης του προσωπικού του ΔΠΜΣ 

 

Η πλειονότητα του προσωπικού του ΔΠΜΣ, διδακτικό και διοικητικό, έχει σχέση 

μόνιμης εργασίας με τα συνεργαζόμενα ιδρύματα στο ΔΠΜΣ. Αυτά τα συνεργαζόμενα 

ιδρύματα ενθαρρύνουν την επιστημονική και επαγγελματική ανάπτυξη του διδακτικού 

προσωπικού, με την έγκριση χορήγησης διαφόρων τύπων αδειών σύμφωνα με την 

ισχύουσα νομοθεσία. Επιπρόσθετα, το ΔΠΜΣ δεν έχει προυπολογισμό που θα 

επέτρεπε την άσκηση πολιτικής ανάπτυξης του προσωπικού με συμμετοχή σε συνέδρια 

και σεμινάρια ενημέρωσης και ανταλλαγής γνώσεων και απόψεων. Τα συνεργαζόμενα 

ιδρύματα ακολουθούν όμως πολιτικές που ενθαρύνουν το προσωπικό τους για συνεχή 

ενημέρωση και ανάπτυξη.    

Με τη διεθνοποίηση του ΔΠΜΣ αναμένεται η προώθηση συνεργασιών με 

εκπαιδευτικά και ερευνητικά ιδρύματα του εξωτερικού και κυρίως της Ευρώπης οι 

οποίες θα αποτελέσουν επιπρόσθετες ευκαιρίες στο προσωπικό του ΕΜΠ για γόνιμη 

αλληλεπίδραση με συναδέλφους στο εξωτερικό. Επίσης, η συμμετοχή του ΕΜΠ στο 

Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο ΕULIst και σε προγράμματα όπως το ERASMUS Staff 

Training, ERASMUS+, το ERASMUS INTERNATIONAL, το ERASMUS 

MUNDUS, το Δίκτυο της Ουτρέχτης, το European University Foundation (CAMPUS 

EUROPAE) και σε ακόμη περίπου 60 Διεθνείς Οργανισμούς, Δίκτυα και Ενώσεις, 

δίνει τη δυνατότητα στο διδακτικό προσωπικό να μεταβεί στην αλλοδαπή για έρευνα, 

διδασκαλία καθώς και για παρακολούθηση επιμορφώσεων, με αποτέλεσμα να 

επιτυγχάνεται και η ενημέρωσή του για τις εξελίξεις σε διεθνές επίπεδο. Επιπλέον, το 

ΕΜΠ, με πρωτοβουλίες των Σχολών του, έχει πραγματοποιήσει και υλοποιεί 

διιδρυματικές προγραμματικές συμφωνίες ακαδημαϊκών ανταλλαγών με πλήθος ΑΕΙ 

του εξωτερικού. 

Σε σχέση με την ερευνητική υποστήριξη μελών του ΕΜΠ: 

• Μέσω του Προγράμματος Ενίσχυσης της Βασικής Έρευνας που έχει θεμοθετήσει, 

δίνει τη δυνατότητα στα Μέλη ΔΕΠ του Ιδρύματος να υποστηρίξουν την επιστημονική 

τους συγκρότηση και εξέλιξη, 

• Χορηγεί υποτροφίες για την προώθηση της έρευνας (σε ετήσια βάση) σε υποψήφιους 

διδάκτορες οι οποίοι αναπτύσσουν την έρευνά τους υπό την επίβλεψη μελών ΔΕΠ του 

Ιδρύματος, 

• Χρηματοδοτεί την προμήθεια ερευνητικού εξοπλισμού, 

• Ενισχύει οικονομικά μέλη ΔΕΠ και φοιτητές (προπτυχιακούς, μεταπτυχιακούς και 

υποψήφιους διδάκτορες) για συμμετοχή σε εθνικά και διεθνή συνέδρια καθώς και σε 

εθνικούς και διεθνείς διαγωνισμούς 

• Υποστηρίζει διαδικασίες Μεταφοράς Τεχνολογίας μέσω του ΕΛΚΕ Επιτροπής 

Ερευνών (σε συνεχή βάση) για την αξιοποίηση των ερευνητικών αποτελεσμάτων. 

 

 

 


